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How much of the syllabus for all the papers/ courses was coveredinthe  |LJ Copy
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@ 85- 100%
@ 70-85%
@ 55-70%
@ 30-55%
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The syllabus is suitable to the course Wﬁﬁ%mm% |0 copy
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® No
@ No Idea

Course content is easy to understand UTTsHH THET &I GHIAT =M ? |10 copy
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® No
@ No Idea
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Were you able to get study material for prescribed reading T T4

Rryie T % Ry s ST uue H3A H WeW 3
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@ NO

Was the course content beneficial for you in preparing for competitive
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® Yes
@ No
@ No idea

Feedback on Teaching

The approach of majority of teachers to teaching can best be described

as SUB Re! F AT b Ul VPO B} TUICH B HeT & Fhall 5 _
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How fair has been the internal evaluation process conducted by the 0 copy

teachers? TRI&r® gRT aifalk® T o) Ufemar e a1t @
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Was your performance in assignments discussed with you? 3IgHe O IO copy
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@ Never FHI 78T

Does the teaching and mentoring process in your institution facilitate in LD Copy
cognitive, social and emotional growth of a student? 3U® TG A
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@ To a great extent 94 85 a5
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® Very little Sgd HH
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Are adequate efforts made by the college/ teachers to inculcate soft 10 copy
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world

of work? 1 FETIAEe / fIeid STuds Wite e , Siad Hiwd , T
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What percentage of teachers use ICT tools such as projectors, [0 copy

multimedia etc while teaching?/ fbeam ufarrd Riere SHIERA CaTersil
<od o TifoiaeR, AfeeH i, gefe; &1 v a7 §

633 responses

@ Above 90%
® 70-89%

@ 50- 69%
@® 30-49%
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Do you feel that you are treated in a dignified way while interacting with 10 copy
majority of the taechers of the Department? fAHTT & ¥ Rigrep! 1
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Regular and timely feedback is given on your performance by the

teachers/ RI&® 3MTS U 1 Bigdd aﬂuﬁﬁméﬁi’fl
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@ Strongly disagree/ favda
3fgeHd

@ Disagree/ 3fHgHd

@ Neutral/dc®f

@ Agree/ TgHd

@ Strongly agree/ fiepa 3rIgHd

The evaluation process is fair and unbiased/ Wmﬁm&f gt |0 copy
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@ strongly disagree/ faepa
SfYgHd

@ Disagree/ 39gHd

@ Neutral/ &

@® Agree/ GgHd

@ Strongly agree/ faega TgAd

Feedback on Infrastructure (BINTﬁﬂ? AT )

The prescribed books/ reading materials are available in the library/ 10 copy
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® No
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Campus has adequate power supply FHIE A e fareht smgfel 4
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@ Yes
@® No
@ Dont know

Reading room and Common room are available in the the college/ §f&1 | copy
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® Yes
@® No
@ Maybe

The library staff are helpful and cooperative/ JKRIDHITT & HHAR] Wee (U copy
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Toilets.and wa.shrooms are hygienic and properly maintained/ SaTeg 10 copy
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The classrooms are clean and well maintained/&&TE FTth gl § T4 10 copy
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AIMS AND OBJECTIVES OF THE SYLLABI ARE WELL DEFINED AND 10 Copy ,{s\‘

CLEAR TO TEACHERS AND STUDENTS

108 responses
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44 (40.7%) 42 (38.9%)

40

20
18 (16.7%)

2 (1.9%) 2 (1.]9%)

THE COURSE/SYLLABUS HAS GOOD BALANCE BETWEEN THEORY AND IO copy
APPLICATION
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40
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SUFFICIENT NUMBER OF PRESCRIBED BOOKS ARE AVAILABLE IN THE I(_] Copy
LIBRARY
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THE COURSE/SYLLABUS OF THIS SUBJECT INCREASED MY I} Copy
KNOWLEDGE AND PERSPECTIVE IN THE SUBJECT AREA
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RELEVANT, UPDATED AND APPROPRIATE
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INFRASTRUCTURAL FACILITIES, SUCH AS STAFF ROOMS, CLASS Lg Lopy
ROOMS, READING ROOMS, LABORATORIES AND TOILETS ARE
AVAILABLE IN THE COLLEGE

109 responses

30

30 (27.5%) 30 (27.5%)

5 23 (21.1%)

18 (16.5%)

10
8 (7.3%)

| HAVE THE FREEDOM TO ADOPT NEW TECHNIQUES/STRATEGIES OF 10 Copy
TEACHING SUCH AS SEMINAR PRESENTATIONS, GROUP DISCUSSIONS
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THE ENVIRONMENT IN THE COLLEGE IS CONDUCIVE TO TEACHING AND |l copy
RESEARCH
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DISCRIMINATORY AND FAIR
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THE TEACHERS ARE MOTIVATED TO UNDERTAKE MINOR AND MAJOR LCI Copy
RESEARCH PROJECTS FROM VARIOUS FUNDING AGENCIES
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Year of Completion of Program:
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You are requested to select any one option as your feedback about the College
from each item:

1. Environment of the College: I8 copy

67 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

10 Copy

2. Infrastructure:
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@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

3. Faculty: LD Copy
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@® Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor
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4. Library:
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5. Co- curricular Activities (NCC/ NSS/ Sports):
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